

## МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИУРОЧЕННЫЕ КО ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ

### [Акция "Свеча памяти"](#)

По традиции акция "Свеча памяти" проводится в ночь с 21 на 22 июня. Местные жители зажигают свечи памяти и устанавливают их у мемориалов и памятников, посвященных ВОВ.

### [Проект "Огненные картины"](#)

21 июня в 21:00 по местному времени представители ВОД "Волонтеры Победы" выкладывают из свечей символы войны в Городах-Героях. Изображение будет адаптировано профессиональным художником для возможности его создания с помощью свечей на земле. Все "огненные картины" будут объединены общей фразой: "ПОМНИМ".

Места проведения: Санкт-Петербург, Севастополь, Сталинград, Москва, Керчь, Новороссийск, Тула, Мурманск, Смоленск, Брестская крепость.

### [Минута молчания](#)

Символом общей и вечной народной памяти и скорби о каждом погибшем и всех жертвах войны, вечно живым напоминанием всему миру об агрессии против нашей страны и о несгибаемой воле и мужестве нашего многонационального народа, не покорившегося нацизму и подарившему миру Победу, станет общероссийская "Минута молчания". На короткое время 22 июня в 12:15 по московскому времени будет полностью приостановлена повседневная деятельность.

### [Международный проект "Великое кино Великой страны"](#)

Призван напомнить гражданам России о цене Победы 1945 года, которую заплатили советские люди в годы ВОВ. Это показ фильмов, снятых участниками и свидетелями событий ВОВ. Каждый фильм в противовес героическим батальонным картинам рассказывает о трагической цене, которую заплатил советский народ за Победу. Фильмы демонстрируются единым блоком на различных площадках от кинотеатров до городских публичных пространств. Вечером 22 июня 2020 года зрители по всей стране бесплатно на всех открытых киноплощадках одновременно с картиной "Судьба человека" - Великое кино режиссера С. Бондарчука по одноименному рассказу М. Шолохова, будет показана документальная лента С. Майорова, в которой прозвучат стихи поэтов, не вернувшихся с войны в исполнении современных популярных артистов.

### [Всероссийская акция "Красная гвоздика"](#)

"Красная гвоздика" - символ памяти павшим героям и благодарности ныне живущим ветеранам, которые сражались за наше Отечество.

22 июня - в День памяти и скорби - в рамках акции "Свеча памяти" мы зажигаем свечи в знак скорби и во время всероссийской акции "Красная гвоздика" носим одноименный значок в знак памяти. Участвуя в акции и надевая значок "Красная гвоздика", каждый сохраняет память о героях, которые сражались за нас и нашу мирную жизнь.

### [Акция "Мечты победителей"](#)

Всероссийская акция "Мечты победителей" помогает исполнить мечты ветеранов ВОВ, позволяя воплощать в жизнь проекты, в которых человек участвует сам. Заявки принимаются на нематериальные заветные желания. Реализовано 320 заветных желаний. 1 мая 2020 года в рамках акции стартовал специальный фотопроjekt "75 правил победителя".

### [Всероссийская акция "Дети войны"](#)

В проекте предусмотрено 20 короткометражных видеороликов для детей младшего и среднего школьного возраста. Каждый фильм - реконструкция локального события времен войны, представленная глазами ребенка. Принять участие в акции могут все желающие, записав видео-рассказ до 1 минуты и разместив его в Instagram с хэштегами #РДШИ #Детивойны. Завершение акции состоится 22 июня.

### [Очевидцы начала войны](#)

Трансляция на телевидении и в социальных сетях коротких видеороликов с воспоминаниями ветеранов ВОВ, тружеников тыла, детей военного времени о том, как они встретили войну.

[Образовательный набор с технологией дополнительной реальности "Великая Отечественная война"](#)

С целью сохранения памяти о событиях ВОВ создан и реализуется образовательный набор "Великая Отечественная война". Он сочетает в себе преимущества мобильной и настольной игр. Платформа состоит из 3 компонентов, которые усиливают эффект воздействия (мобильное приложение, интернет сайт, семейная настольная игра).

[Акция "Вернулись с фронта"](#)

В рамках данной акции поисковики на сайте ООД "Поисковое движение России" **рф-поиск.рф** опубликуют список из 1000 имен солдат, которые были найдены на полях сражений ВОВ 1941-1945 годов, но родственники, которых сразу найти не удалось, для поиска через СМИ и социальные сети.